



**МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКСПЕРТИЗИ СОРТІВ РОСЛИН
УІЕСР**

вул. Генерала Родимцева, 15, Київ, 03041, тел.0 (44) 290 40 45,
e-mail: sops@i.ua, sops@sops.gov.ua, web: sops.gov.ua,
код ЄДРПОУ: 00488332

Н А К А З

« 05 » грудня 2023 року

Київ

№ 415-02

Про внесення змін до наказу
від 27.10.2023 № 361-ОД

Відповідно до п.п. 6.7.15 п. 6.7 Розділу 6 Статуту Українського інституту експертизи сортів рослин, затвердженого Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22.04.2022 № 242, та з метою подальшої ідентифікації, аналізу, визначення рівнів корупційних ризиків, а також розроблення заходів впливу на них у діяльності Українського інституту експертизи сортів рослин,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків (додаток 1) в частині виключення старшого наукового співробітника відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин Курочки Надії Володимирівни (за власним бажанням) та введенням до її складу заступника завідувача відділом науково-технічної інформації Мажуги Костянтина Миколайовича.

2. Відділу науково-технічної інформації (Стариченко Є. М.) забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Українського інституту експертизи сортів рослин.

3. Відділу кадрів і діловодства (Ленда Р.М.) довести це розпорядження до членів робочої групи.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Сергій МЕЛЬНИК

Робоча група
з оцінювання корупційних ризиків у діяльності
Українського інституту експертизи сортів рослин

№ п/п	П.І.Б	Посада
1	Ситник Валерій Григорович	Помічник директора-уповноважений з антикорупційної діяльності, голова робочої групи
2	Данюк Вікторія Олександрівна	Завідувач відділу внутрішнього аудиту, секретар робочої групи
Члени робочої групи:		
3	Діхтяр Ірина Олександрівна	Завідувачка лабораторії молекулярно-генетичного аналізу
4	Топчій Оксана Володимирівна	Завідувачка лабораторії показників якості сортів рослин
5	Бобонич Євген Федорович	Заступник завідувача відділу науково-правового забезпечення та міжнародного співробітництва
6	Сиплива Наталія Олексіївна	Завідувачка відділу розгляду заявок, експертизи назви та новизни сортів рослин
7	Ленда Руслан Миколайович	Заступник завідувача відділу кадрів і діловодства
8	Трофімова Ганна Василівна	Завідувачка сектору відділу науково-організаційної роботи
9	Таганцова Марина Миколаївна	Завідувачка сектору відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин
10	Степанова Оксана Вікторівна	Провідний фахівець відділу бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення
11	Мажуга Костянтин Миколайович	Заступник завідувача відділом науково-технічної інформації
12	Руденко Олександр Анатолійович	Науковий співробітник відділу експертизи на придатність до поширення сортів рослин